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Уважаемый руководитель!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Пермскому краю уведомляет о необходимости предоставления в 2024 году отчетов
по формам федерального статистического наблюдения № 4-СХ и № 1-фермер
«Сведения об итогах сева под урожай 2024 года», утвержденным приказом Росстата
от 31 июля 2023 г. № 369 (далее – формы № 4-СХ и № 1-фермер), для получения
сведений за 2024 год.

Сведения по форме № 4-СХ предоставляют юридические лица,
осуществляющие сельскохозяйственную деятельность (в соответствии с
Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2)
коды 01.1, 01.2, 01.3, 01.4, 01.5, 01,6), кроме субъектов малого предпринимательства
и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Сведения по форме № 1-фермер предоставляют юридические лица - субъекты
малого предпринимательства, крестьянские (фермерские) хозяйства, а также
физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных
предпринимателей, осуществляющие сельскохозяйственную деятельность (в
соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической
деятельности (ОКВЭД2) коды 01.1, 01.2, 01.3, 01.4, 01.5, 01.6).

При наличии у юридического лица обособленных подразделений формы
№ 4-СХ и № 1-фермер заполняются как по каждому обособленному подразделению,
так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений.
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В случаях заключения договора на аренду земельного участка формы № 4-СХ
и № 1-фермер предоставляются арендатором по месту нахождения земельного
участка.

Заполненные формы предоставляются в территориальные органы Росстата по
месту фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного
подразделения), физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального
предпринимателя.

Формы должны быть заполнены в соответствии с прилагаемыми к ним
указаниями в тех единицах измерения, которые указаны в форме.

Бланки форм № 4-СХ и № 1-фермер, указания по их заполнению
и XML-шаблоны размещены на официальных сайтах Росстата rosstat.gov.ru
и Пермьстата 59.rosstat.gov.ru в рубрике Главная страница /Респондентам/Формы
федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой)
отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения / далее
выбрать форму № 4-СХ (ОКУД 0611015) или № 1-фермер (ОКУД 0611001) / год 2024.

Напоминаем о недопустимости использования для предоставления отчетности
XML-шаблонов предыдущего года.

Сведения по формам № 4-СХ и № 1-фермер должны быть предоставлены
респондентами в Пермьстат в срок, указанный на бланке, – с 30 апреля по окончании
сева яровых культур, но не позднее 15 июня отчетного периода.

При заполнении форм особое внимание необходимо обратить на то, что овощи
отражаются только открытого грунта. Не включаются и не учитываются по данным
формам № 4-СХ и № 1-фермер овощи закрытого грунта, сенокосы и культурные
пастбища, посевы культур, предназначенные для использования на зеленое
удобрение (сидеральные посевы), их необходимо будет показать в формах
№ 29-СХ и № 2-фермер.

В форме № 1-фермер обязательна для заполнения строка 29 «Справочно:
Средняя численность работников за предшествующий календарный год».

При отсутствии в отчетном периоде наблюдаемого по форме события
или хозяйственной деятельности респондента в Пермьстат необходимо направить
«пустой» отчет, в котором нужно заполнить только титульный лист формы,
в остальных разделах – не указывать никаких значений, в том числе
нулей и прочерков.

Обращаем внимание, в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2007
г. № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной
статистики в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской
Федерации от 18 августа 2008 г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном
порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам
официального статистического учета», с учетом последних изменений,
все респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные
по формам федерального статистического наблюдения исключительно в форме
документа, подписанного электронной подписью, через систему Web-сбора или через
специализированных операторов связи. Прием первичных статистических данных
на бумажных носителях исключается.
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Непредоставление первичных статистических данных или несвоевременное
предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных
статистических данных влечет ответственность, установленную ст. 13.19 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно:
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 000
до 20 000 руб., на юридических лиц – от 20 000 до 70 000 руб.; повторное совершение
правонарушения ‒ наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере от 30 000 до 50 000 руб., на юридических лиц – от 100 000 до 150 000 руб.

По вопросам обращаться в Отдел статистики сельского хозяйства и
окружающей природной среды Пермьстата по телефону: +7 (342) 236-52-10
доб. 1-76#, 2-07# или на электронные адреса: 59.kirilenkotm@rosstat.gov.ru
и 59.lazarevans@rosstat.gov.ru.

Заместитель руководителя
fio

signature

Кириленко Татьяна Михайловна (отв. по форме № 4-СХ)
+7 (342) 236-52-10 доб. 1-76#
Лазарева Наталья Сергеевна (отв. по форме № 1-фермер)
+7 (342) 236-52-10 доб. 2-07#
Отдел статистики сельского хозяйства
и окружающей природной среды
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